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EDWARD DWURNIK,
LWÓW, 1994

Edward Dwurnik, Lwów, 1994, akwarela,

papier, 34x45cm,  sygn. pd.: Lwów, l.d.:

Dwurnik 1994, 

opisany: Edward Dwurnik, Lwów, 1994

praca oprawiona w drewnianą ramę z

szybą antyreflex. 

CENA: 45000  zł

adoart.pl

Edward Dwurnik, Lwów, 1994, watercolor,

paper, 34x45cm, signed bottom right:

Lwów, date: Dwurnik 1994, 

described on the back: Edward Dwurnik,

Lwów, 1994 framed in a wooden frame

with anti-reflective glass. 

PRICE: 45000  PLN



TOMASZ SĘTOWSKI,  IKAR

Tomasz Sętowski, Ikar, 1984,

olej/płyta, 80 x 70 cm,

sygnowany i datowany p.d.: ‘SĘTOWSKI 84’,

sygnowany, datowany i opisany na odwrociu:

‘Tomek Sętowski | “IKAR” | olej, płyta 1984’

CENA: 85000zł 

adoart.pl

Tomasz Sętowski, Ikar, 1984, oil on board,

80 x 70 cm, signed and dated bottom 

right: 'SĘTOWSKI 84', signed, dated and

described on the back: 'Tomek Sętowski |

"IKAR" | oil, board 1984' 

PRICE: 85000 PLN



TOMASZ SĘTOWSKI,  PTAKI

Tomasz Sętowski, 

Ptaki, 1992,

olej, płyta, 38.5 cm x 27 cm,

sygn. drapana l.d.:  T. Sętowski 92

CENA: 26500 zł

adoart.pl

Tomasz Sętowski, Birds, 1992, 

oil on board, 38.5 cm x 27 cm,

scratched signature 

bottom left: T. Sętowski 92 

PRICE: 26500 PLN



adoart.pl

BARTOSZ FRĄCZEK,
PORTRET II  

Bartosz Frycek, Portret II, akryl, szlag

metal, płótno,50x70cm 

sygnowany i datowany: ś.d.:FRĄCZEK

21  

Obraz jest oprawiony w podwójną

drewnianą ramę.

CENA: 9 500 zł

Bartosz Frączek, Portrait II, acrylic,

metal flange, canvas, 50x70cm,

signed and dated center bottom:

FRĄCZEK 21 

The painting is framed in a double

wooden frame. 

PRICE: 9,500 PLN



adoart.pl

BARTOSZ FRĄCZEK,
KOBIETA Z
KAMELEONEM 

Bartosz Frączek, Kobieta z kameleonem,

akryl, szlagmetal, płótno, 100x80cm

sygnowany i datowany: l.d.:FRĄCZEK 20 

Obraz jest oprawiony w podwójną 

drewnianą ramę.

CENA: 17 500 zł

Bartosz Frączek, Woman with a

Chameleon, acrylic, metal flange, canvas,

100x80cm signed and dated bottom left:

FRĄCZEK 20 The painting is framed in a

double wooden frame. 

PRICE: 17,500 PLN



adoart.pl

BARTOSZ FRĄCZEK,
PEJZAŻ

Bartosz Frączek, Pejzaż, 

akryl, szlagmetal, płótno, 90x130cm,

sygnowany i datowany: p.d.:FRĄCZEK 21

Obraz jest oprawiony w podwójną 

drewnianą ramę.

CENA: 22 500 zł

Bartosz Frączek, Landscape, acrylic,

metal flange, canvas, 90x130cm,

signed and dated bottom right:

FRĄCZEK 21. 

The painting is framed in a double

wooden frame. 

PRICE: 22,500 PLN



adoart.pl

BARTOSZ FRĄCZEK,
WENECJA

Bartosz Frączek, Wenecja, akryl, olej,

płótno, 120x80cm

sygnowany i datowany: p.d.:FRĄCZEK 18 

Obraz jest oprawiony w podwójną

drewnianą ramę.

CENA: 19 500 zł

Bartosz Frączek, Venice, 

acrylic, oil, canvas, 120x80cm signed and

dated bottom right: FRĄCZEK 18 The

painting is framed in a double wooden

frame. 

PRICE: 19,500 PLN



adoart.pl

BARTOSZ FRĄCZEK,
KOBIETA Z CYTRUSAMI 

akryl, szlagmetal, płótno, 

100x80cm, sygnowany i datowany:

ś.d.:FRĄCZEK22

Obraz jest oprawiony w podwójną

drewnianą ramę.

CENA: 17 500 zł

Bartosz Fraszek, Woman with Citrus,

acrylic, metal flange, canvas, 100x80cm

signed and dated center bottom:

FRĄCZEK22 The painting is framed in a

double wooden frame. PRICE: 17,500 PLN



adoart.pl

BARTOSZ FRĄCZEK,
ŻÓŁTY TRAMWAJ

olej, płótno, 80x100cm 

sygnowany i datowany: p.d.:FRĄCZEK18 

Obraz jest oprawiony w podwójną

drewnianą ramę.

CENA: 14 500 zł

Bartosz Frączek, Yellow tram, 

Oil, canvas, 80x100cm signed and dated

bottom right: FRĄCZEK18 The painting

is framed in a double wooden frame. 

PRINCE: 14,500 PLN



adoart.pl

BARTOSZ FRĄCZEK,
ZEBRA

technika własna, płótno, 

100x100cm, sygnowany i datowany:

p.d.:FRĄCZEK19 

CENA: 19 500 zł

Bartosz Frączek, Zebra, mixed media,

canvas, 100x100cm signed and dated

bottom right: FRĄCZEK19 

PRICE: 19,500 PLN



adoart.pl

BARTOSZ FRĄCZEK,
KOBIETA Z CZEREŚNIAMI,  

akryl, szlagmetal papier, 100x70cm 

sygnowany i datowany: l.d.:FRĄCZEK 22.

Obraz jest oprawiony w podwójną

drewnianą ramę.  

CENA: 14 500 zł

Bartosz Frączek, Woman with cherries,

acrylic, metallic slag, paper, 100x70cm

signed and dated bottom left: FRĄCZEK 22.

The painting is framed in a double wooden

frame. 

PRICE: 14,500 PLN



adoart.pl

BARTOSZ FRĄCZEK,
PEJZAŻ ZIMOWY

akryl, szlagmetal papier, 120x80cm 

sygnowany i datowany:

p.d.:FRĄCZEK 21

Obraz jest oprawiony w podwójną

drewnianą ramę.  

CENA: 19 500 zł

Bartosz Frączek, Winter landscape,

acrylic, metal flake on paper,

120x80cm Signed and dated: bottom

right: FRĄCZEK 21 The painting is

framed in a double wooden frame.

PRICE: 19,500 PLN



adoart.pl

BARTOSZ FRĄCZEK, 
KOBIETA NA ZŁOTYM TLE II

akryl, szlagmetal płótno, 50x60cm 

sygnowany i datowany: p.l. :FRĄCZEK 22

Obraz jest oprawiony w podwójną

drewnianą ramę.  

CENA: 8 500 zł

Woman on a golden background,

 acrylic, metal flake, canvas, 50x60cm

Signed and dated: bottom left:

FRĄCZEK 22 The painting 

is framed in a double wooden frame. 

PRICE: 8,500 PLN.



adoart.pl

AGNIESZKA SZYFTER, 
GIRL IN BLUE

Girl in blue, 2018, akryl, 

olej, płótno, 73x65cm 

sygnowany : p.d.:Szyfer 18

CENA: 8 500 zł

Girl in blue, 2018, acrylic, oil,

canvas, 73x65cm signed:

bottom right: Szyfer 18 

PRICE: 8,500 PLN



adoart.pl

PIOTR OLBRYCHOWSKI,
WENECJA

Wenecja, olej, płótno, 50x60cm

(wymiar bez oprawy)

sygn. p.d.: Olbrychowski

Praca oprawiona w drewnianą,

podwójną ramę,

CENA: 4500 zł

Venice, oil on canvas, 50x60cm

(dimension without frame) Signed on

the bottom right: Olbrychowski 

The work is framed in a wooden

double frame. 

PRICE: 4500 PLN.



adoart.pl

PIOTR OLBRYCHOWSKI,
PORT

Port, olej, płótno, 50x60cm 

(wymiar bez oprawy)

sygn. p.d.: Olbrychowski

Praca oprawiona w drewnianą,

podwójną ramę,

CENA: 4500 zł

Port, oil on canvas, 50x60cm

(dimension without frame) 

Signed in the bottom right corner:

Olbrychowski The piece is framed

with a double wooden frame. 

PRICE: 4500 PLN 



adoart.pl

JOANNA IGA BĘŚ,
PORTOFINO

Portofino I, 70x50cm,

akryl, płótno

nr kat.: 10523

CENA: 3650 zł 

adoart.pl

Portofino I, 

70x50cm, acrylic, 

canvas catalog number: 10523

PRICE: 3650 PLN



adoart.pl

JOANNA IGA BĘŚ,
PORTOFINO III

Joanna IGA Bęś, 

Portofino III, 50x100cm,

akryl, płótno

CENA: 7500 zł

adoart.pl

Joanna IGA Bęś, 

Portofino III, 50x100cm, 

acrylic, canvas 

PRICE: 7500 PLN



adoart.pl

JOANNA IGA BĘŚ,
PORTOFINO IV

Joanna IGA Bęś, 

Portofino IV, 80x100cm,

akryl, płótno

CENA: 9500 zł

adoart.pl

Joanna IGA Bęś,

Portofino IV, 80x100cm,

acrylic, canvas 

PRICE: 9500 PLN



adoart.pl

JOANNA IGA BĘŚ,
PORTOFINO V

Joanna IGA Bęś,

Portofino V, 80x100,

akryl, płótno

CENA: 9500 zł

adoart.pl

Joanna IGA Bęś,

Portofino V, 80x100cm,

acrylic, canvas 

PRICE: 9500 PLN



adoart.pl

FILIP KURZEWSKI,  ŚWIAT
INNEGO JUTRA 

Z serii Świat innego jutra, 2012, 

technika własna, tusz, flamaster,

akryl, papier, 100x67 cm 

(w oprawie 120x88cm)  

CENA: 19 500 zł 

adoart.pl

From the series "A World of

Another Tomorrow", 2012, mixed

media, ink, marker, acrylic, paper,

100x67 cm (framed 120x88cm)

PRICE: 19,500 PLN



adoart.pl

FILIP KURZEWSKI,
OPOWIEŚCI Z KRÓLESTWA  

Z serii:  "Opowieści z królestwa", 

2022, technika mieszana, 

płótno, 180x100cm, 

sygn. p.d.: F.Kurzewski 2022

cena: 35 000 zł

adoart.pl

From the series "Tales from the

Kingdom", 2022, mixed media, 

canvas, 180x100cm, signed bottom

right: F. Kurzewski 2022 

PRICE: 35,000 PLN



adoart.pl

PIOTR SMOŁA SMOŁKA,
LADY BLUES

Piotr “Smoła” Smołka,

Lady Blues, 2020, technika własna,

blacha, 100x100cm

sygn. p.d.: Smoła 2020

CENA: 9 500 zł

adoart.pl

Piotr "Smoła" Smołka, Lady Blues,

2020, mixed media, sheet metal,

100x100cm, signed bottom right:

Smoła 2020 

PRICE: 9,500 PLN



adoart.pl

PIOTR SMOŁA SMOŁKA,
VOGE 

Piotr Smoła, Voge, 2020

Technika własna na płycie,

80×120 cm, nr 11808. 

Sygn. p.d.: Smoła 2020

CENA: 12 500 zł

adoart.pl

Piotr Smoła, Voge, 2020 

Mixed media on board, 80×120

cm, no. 11808 Signature visible

in the lower right corner. 

PRICE: 12,500 PLN



adoart.pl

PIOTR SMOŁA SMOŁKA,
BOWIE  

Piotr “Smoła” Smołka,

Dawid Bowie, technika własna, 

blacha, 50 x 50 cm

CENA: 4 500 zł

adoart.pl

Piotr "Smoła" Smołka, David

Bowie, mixed media, sheet

metal, 50 x 50 cm 

PRICE: 4,500 PLN



adoart.pl

KAMIL JACZYŃSKI,  
BRAIN FUEL

Kamil, "Jakuza" Jaczyński, Brain

Fuel, 2018, technika własna, farba,

tusz, collage, płótno, 100x80cm

sygn. p.d.: Jaczyński

CENA: 6500 zł 

adoart.pl

Kamil "Jakuza" Jaczyński, Brain

Fuel, 2018 mixed media, paint, ink,

collage, canvas, 100x80cm signed

bottom right: Jaczyński 

PRICE: 6500 PLN



adoart.pl

KAMIL,  "JAKUZA" JACZYŃSKI,  

Kamil, "Jakuza" Jaczyński, 

technika własna, farba, tusz, 

collage, płótno 

sygn. p.d.: Jaczyński

CENA:5500 zł 

adoart.pl

Kamil "Jakuza" Jaczyński,

mixed media, paint, ink,

collage, canvas signed

bottom right: Jaczyński

PRICE: 5500 PLN



adoart.pl

Kamil, "Jakuza" Jaczyński, 

Bad religiom, 2022, technika własna,

farba, tusz, collage, płótno, 80x100cm 

sygn. p.d.: Jaczyński

CENA:5500zł  

adoart.pl

KAMIL,  "JAKUZA" JACZYŃSKI,  
BAD RELIGION

Kamil "Jakuza" Jaczyński, Bad Religion,

2022 mixed media, paint, ink, collage,

canvas, 80x100cm 

signed bottom right: Jaczyński 

PRICE: 5500 PLN



adoart.pl

KAMIL,  "JAKUZA" JACZYŃSKI,
STREET FIGHTER

Kamil, "Jakuza" Jaczyński, Street fighter,

2023, technika własna, farba, tusz, collage,

płótno, 80x120cm, sygn. p.d.: Jaczyński

CENA: 6500 zł 

adoart.pl

Kamil "Jakuza" Jaczyński, Street Fighter,

2023, mixed media, paint, ink, collage,

canvas, 80x120cm, 

signed bottom right: Jaczyński 

PRICE: 6500 PLN



ANDRZEJ BEDNARZ, 
ABSTRAKCJA, 2019 

Andrzej Bednarz, 

Abstrakcja, olej, płótno, 90x120cm

sygn na odwrocie: A.Bednarz  

CENA: 5500 zł

adoart.pl

Andrzej Bednarz, Abstraction, 

oil on canvas, 90x120cm 

signature on the back: A.Bednarz 

PRICE: 5500 PLN



ANDRZEJ BEDNARZ, 
ABSTRAKCJA, 2020 

Andrzej Bednarz, Abstrakcja,2020

olej, płótno, 90x120cm

sygn na odwrocie: A.Bednarz

CENA: 4500 zł

adoart.pl

Andrzej Bednarz, Abstraction,

2020 oil on canvas, 90x120cm

signature on the back: A.Bednarz

PRICE: 4500 PLN



BEA GUILLEMOT,
22-EP24

Bea Guillemot, 22-EP24, 2022, 

żywica epoksydowa, 

technika własna, 

płótno, 50x50cm 

 CENA: 5500 zł

adoart.pl

Bea Guillemot, 22-EP24, 

2022, epoxy resin, 

mixed media,

canvas, 50x50cm 

PRICE: 5500 PLN



BEA GUILLEMOT,19-EP1

Bea Guillemot, 19-EP1, 2019,

żywica epoksydowa, technika

własna, płótno, 85x135cm,

CENA: 25000 zł

adoart.pl

Bea Guillemot, 19-EP1, 2019,

epoxy resin, mixed media,

canvas, 85x135cm 

PRICE: 25000 PLN



JACEK LIPOWCZAN

Jacek Lipowczan, Wszystkie 

drogi prowadzą do raju,

olej, płyta, 55x75cm, 

CENA: 17 500 zł

adoart.pl

Jacek Lipowczan, All roads 

lead to paradise, 

oil on board, 55x75cm, 

PRICE: 17,500 PLN



JACEK LIPOWCZAN

Jacek Lipowczan, 

Russian soldier – Wojenny wania, 

2022, olej, deska, 

CENA: 19500 zł

adoart.pl

Jacek Lipowczan, 

Russian soldier - Wojenny wania, 

2022, oil on wood, 

PRICE: 19500 PLN



BOGDAN WAROWNY,
MADERA

Bogdan Warowny, 

Madera, 2019,

olej, płótno, 80×100 cm 

(wymiar pracy bez ramy)

CENA: 14 900zł

adoart.pl

Bogdan Warowny, Madeira, 2019,

oil on canvas, 80×100 cm

(dimension of the artwork without

frame), 

PRICE: 14,900 PLN



BOGDAN WAROWNY,
OGRÓD

Bogdan Warowny, Ogród, 2019

 olej, płótno, 171x111cm (razem 

z oprawą), praca oprawiona w 

podwójną drewnianą ramę.

Sygnowany. p.d.: B. Warowny 19

CENA: 26000 zł

adoart.pl

Bogdan Warowny, Garden, 2019,

 oil on canvas, 171x111cm (including

frame), the artwork is framed in a

double wooden frame, signed in the

bottom right corner: B. Warowny 19, 

PRICE: 26000 PLN 



BOGDAN WAROWNY,
PEJZAŻ

Bogdan Warowny, Pejzaż, 2016

50x60cm, olej, płótno,

sygn. p.d.: B. Warowny 16

CENA: 7500 zł

adoart.pl

Bogdan Warowny, Landscape, 2016, 

50x60cm, oil on canvas, signed on 

the bottom right corner: B. Warowny 16, 

PRICE: 7500 PLN 



DARIUSZ KRÓL, PEJZAŻ

Dariusz Król, Pejzaż, 

30x40cm, olej, płótno

CENA: 4500 zł

adoart.pl

Dariusz Król, Landscape, 

30x40cm, oil on canvas 

PRICE: 4500 PLN



MAGDALENA UCHROŃSKA

Magdalena Uchrońska, Mandala, 

technika własna, płótno, 120x120 

CENA: 14 500 zł

adoart.pl

Magdalena Uchrońska, Mandala,

mix media, canvas, 120x120cm 

PRICE: 14,500 PLN



MAGDALENA UCHROŃSKA

Magdalena Uchrońska, Mandala, 

technika własna, płótno,50x50cm 

CENA: 5 500 zł

adoart.pl

Magdalena Uchrońska, Mandala,

mix media , canvas, 50x50cm 

PRICE: 5,500 PLN



MAGDALENA UCHROŃSKA

Magdalena Uchrońska, Mandala, 

mix media, płótno,50x50cm 

CENA: 5 500 zł

adoart.pl

Magdalena Uchrońska, Mandala,

mixed media, canvas, 50x50cm

PRICE: 5,500 PLN



ROBERT SZKLARSKI,  
MIASTO STRAŻNIK

adoart.pl

Robert Szklarski, Miasto – Strażnik,

2019,blacha aluminiowa, repusowana,

patynowana; 152 x 100 cm; 

sygn. i dat. na odwrocie: SRS / 2019 /

Miasto / Strażnik.

CENA: 22 500 zł

Robert Szklarski, City - Guardian,

2019, repoussé patinated aluminum

sheet, 152 x 100 cm; signed and

dated on the back: SRS / 2019 / City /

Guardian. 

PRICE: 22,500 PLN



ROBERT SZKLARSKI,
KABUKI

Robert Szklarski, Kabuki, 

blacha aluminiowa, repusowana,

patynowana; 180 x 100 cm; Sygn. i dat. na

odwrocie: SRS / 2018 / Kabuki.

CENA: 22500 zł

adoart.pl

Robert Szklarski, Kabuki, 2018, 

repoussé and patinated aluminum 

sheet; 180 x 100 cm; signed and

 dated on the back: SRS / 2018 / Kabuki. 

PRICE: 22,500 PLN



ADAM NOWAKOWSKI,
DWOREK

Adam Nowakowski, Dworek, 2020,

olej, płótno 30x40cm , 

CENA: 1350 zł

adoart.pl

Adam Nowakowski, Manor House,

2020, oil on canvas, 30x40cm,

PRICE: 1350 PLN



ADAM NOWAKOWSKI,
STATKI 

Adam Nowakowski, Statki, 2020,

olej, płótno, 30x40cm , 

46x36cm wymiar z ramą,

sygn. p.d.:Nowakowski 

CENA: 1650 zł

adoart.pl

Adam Nowakowski, Ships, 2020, 

oil on canvas, 30x40cm, 

46x36cm with frame, 

signed bottom right: Nowakowski 

PRICE: 1650 PLN



GRZEGORZ GERSON, 
WINTER EVENING

Grzegorz Gerson, Winter evening,

olej, płótno, 70x50cm 

sygn. p.d.:G.Gerson

CENA: 8500 zł

adoart.pl

Grzegorz Gerson, Winter evening, 

oil on canvas, 70x50cm, 

signed lower right: G.Gerson, 

PRICE: 8500 PLN.



GRZEGORZ GERSON, 
POTOK

Grzegorz Gerson, Potok,

olej, płótno, 70x50cm 

Sygn. p.d.:G.Gerson

CENA: 7500 zł

adoart.pl

Grzegorz Gerson, Stream, 

oil on canvas, 70x50cm 

Signed lower right: G. Gerson 

PRICE: 7500 PLN



ANETT, OCZY

Anett, Eyes, 2022, oil on

canvas, 95x95cm, signed

lower right: Anett 

PRICE: 4500 PLN

adoart.pl

Anett, Oczy, 2022, 

olej, płótno, 95x95cm,

sygn. p.d.: Anett

CENA: 4500 zł



ANETT, OCZY II

Anett, Oczy II, 2022, 

olej, płótno, 95x95cm,

sygn. p.d.: Anett

CENA: 4500 zł

adoart.pl

Anett, Eyes II, 2022, 

oil on canvas, 95x95cm,

signed lower right: Anett

PRICE: 4500 PLN



JANUSZ KULIKOWSKI,
TELEFON

Janusz Kulikowski, Telefon, 2019

olej, płotno, 70x90cm, 

Sygn. p.d.: J.Kulikowski

CENA: 13 000 zł

adoart.pl

Janusz Kulikowski, Telephone, 2019 

oil on canvas, 70x90cm, 

Signed on the bottom right: J.Kulikowski 

PRICE: 13,000 PLN



JANUSZ KULIKOWSKI,
SKORPION-GRAMOFON

adoart.pl

Janusz Kulikowski, 

Skorpion-gramofon, 2020

olej, płotno, 70x90cm, 

Sygn. p.d.: J.Kulikowski

CENA: 13 000 zł

Janusz Kulikowski, 

Scorpio-phonograph, 2020 

oil on canvas, 70x90cm, 

signed lower right: J.Kulikowski 

PRICE: 13,000 PLN



JANUSZ KULIKOWSKI,
SOPOT

adoart.pl

Janusz Kulikowski, Sopot,

akwarela, papier, 78×58 cm 

(wymiar w ramie) 

Sygn. l.d.: J.Kulikowski

CENA: 4 200 zł

Janusz Kulikowski, Sopot, 

watercolor on paper, 78×58 cm 

(dimensions with frame) 

Signed bottom left: J.Kulikowski 

PRICE: 4,200 PLN



JANUSZ KULIKOWSKI,
RZYM

adoart.pl

Janusz Kulikowski, Rzym,

akwarela, papier, 78×58 cm 

(wymiar w ramie)

sygn. l.d.: J.Kulikowski

CENA: 4 500 zł

Janusz Kulikowski, Rome, 

watercolor, paper, 78x58 cm 

(frame dimensions) 

Signed lower right: J.Kulikowski

PRICE: 4,500 PLN



TOMASZ SĘTOWSKI,
HIPNOSIS

adoart.pl

Tomasz Sętowski, Hipnosis, 

inkografia, papier, 15/50 

 60x70 cm (wymiary w świetle passe-partout), 

Sygn. l.d.: T.Sętowski

CENA: 9500 zł

Tomasz Sętowski, Hypnosis, i

nkography, paper, 15/50, 60x70 cm 

(dimensions in the light of passe-partout), 

Signed lower right: T.Sętowski 

PRICE: 9500 PLN



JÓZEF ŁĄCKI,  
WRZOSY

adoart.pl

Józef Łącki, Wrzosy, 2015, 

olej, płótno, 61×51 cm 

(wymiar bez oprawy), 

obraz w podwójnej drewnianej ramie. 

CENA: 4500 zł

Józef Łącki, Heather, 2015, 

oil on canvas, 

61×51 cm (dimension without frame), 

picture in double wooden frame. 

PRICE: 4500 zł



KARINA JAŹWIŃSKA,
TURMALINOWA PLAŻA 

adoart.pl

Karina Jaźwińska, z serii:  Wakacje, 

Turmalinowa plaża, 2019, 

olej, płótno, 20x50 cm 

(wraz z oprawą 62x32cm), 

sygn. p.d.: Karina Jaźwińska, 2021

CENA: 2850zł

Karina Jaźwińska, from the series: 

Holidays, Tourmaline Beach, 2019, 

oil on canvas, 20x50 cm 

(together with frame 62x32cm), signed 

bottom right: Karina Jaźwińska, 2021

PRICE: 2850 PLN



KARINA JAŹWIŃSKA,
ROWEREK 

adoart.pl

Karina Jaźwińska, z serii:  Wakacje, 

Rowerek, 2021, 

olej, płótno, 20x50 cm 

(wraz z oprawą 62x32cm), 

sygn. p.d.: Karina Jaźwińska, 2021

CENA: 2850zł

Karina Jaźwińska, from the series: 

Holidays, Bicycle, 2021, 

oil on canvas, 20x50 cm 

(with frame 62x32cm), signed 

bottom right: Karina Jaźwińska, 2021 

PRICE: 2850 PLN



KARINA JAŹWIŃSKA,
WAKACJE

adoart.pl

Karina Jaźwińska, z serii:  Wakacje, 

Słoneczne pole, 2019, 

olej, płótno, 30x30 cm 

(wraz z oprawą 41,5x41,5 cm), 

sygn. p.d.: Karina Jaźwińska, 2019

CENA: 2500zł

Karina Jaźwińska, from the series: 

Holidays, Sunny field, 2019, oil on canvas, 

30x30 cm (with frame 41.5x41.5 cm), 

Signed bottom right: Karina Jaźwińska, 2019 

PRICE: 2500 PLN



ADAM FEDOROWICZ,
CHRONOS MUSICUM,

adoart.pl

Adam Fedorowicz, 

Chronos Musicum,

technika własna, 

93x44x20cm

CENA: 18500 zł

Adam Fedorowicz, 

Chronos Musicum, 

own technique,

93x44x20cm 

PRICE: 18,500 PLN



BARTOSZ FRĄCZEK,
POSTAĆ

adoart.pl

Bartosz Frączek, 

Kobieta na białym tle II

Olej na płótnie, 40×80

CENA: 8 500 zł

Bartosz Frączek, 

Woman on White Background II, 

Oil on canvas, 40x80cm, 

PRICE: 8,500 PLN



BARTOSZ FRĄCZEK,  
KOBIETA NA TURKUSOWYM TLE

adoart.pl

Bartosz Frączek,

Kobieta na turkusowym tle, 2021,

akryl, szlagmetal, płótno, 60x60cm

CENA: 9 500 zł

Bartosz Frączek, 

Woman on Turquoise Background, 2021, 

acrylic, metal leaf, canvas, 60x60cm, 

PRICE: 9,500 PLN



EWA JENDRASZKO, 

adoart.pl

Ewa Jendraszko,Tomorrow

akryl, płótno, 80x80cm, 

sygn. p.d.: E.Jendraszko

CENA: 9500 zł

Ewa Jendraszko, Tomorrow 

Acrylic, canvas, 80x80cm, 

Signed lower right: E.Jendraszko 

PRICE: 9500 PLN



EWA JENDRASZKO, 
SOURCE OF SOUND 

adoart.pl

Ewa Jendraszko, Source of sound, 

2021, akryl na płótno, 80x100cm 

sygn. p.d.: E.Jendraszko

CENA: 12500zł

Ewa Jendraszko, Source of sound,

2021, acrylic on canvas, 80x100cm,

signed by the artist. PRICE: 12,500

PLN



EWA JENDRASZKO, 
WAVE OF LIGHT 

adoart.pl

Ewa Jendraszko, Wave of light, 2021, 

akryl na płótno, 80x100cm 

sygn. p.d.: E.Jendraszko

CENA: 12500zł

Ewa Jendraszko, Wave of Light, 

2021, acrylic on canvas, 80x100cm 

signed bottom right: E.Jendraszko 

PRICE: 12500 PLN



PIOTR OLBRYCHOWSKI,  
PORT  

adoart.pl

Piotr Olbrychowski, Statki na morzu

50x60cm, 62x72cm (w ramie)

olej, płótno

CENA: 1650 zł

Piotr Olbrychowski, Ships at Sea 

50x60cm, 62x72cm (framed)

oil on canvas 

PRICE: 1650 PLN



PIOTR OLBRYCHOWSKI,  
SPACER

adoart.pl

Piotr Olbrychowski, Spacer,

50x60cm, akryl, płótno,

CENA: 2650 zł

Piotr Olbrychowski, 

Walk, 50x60cm, 

acrylic on canvas, 

PRICE: 2650 PLN



PIOTR OLBRYCHOWSKI,  
WĘDKARZ

adoart.pl

Piotr Olbrychowski, Wędkarz

Olej na płótnie, 59×48 cm, nr 11677

CENA: 4200 zł

Piotr Olbrychowski, Fisherman 

Oil on canvas, 59x48cm, 

PRICE: 4200 PLN



adoart.pl

Gienadij Pitsko, Porwanie Europy,

2021, olej, płótno, 60x60cm 

(w świetle ramy) 72x72cm (wymiary

wraz z oprawą)

CENA: 8500 zł

GIENADIJ PITSKO,
PORWANIE EUROPY

Gienadij Pitsko, The Abduction of

Europa, 2021, oil on canvas,

60x60cm (including frame)

72x72cm (dimensions with frame)

PRICE: 8500 PLN



adoart.pl

Elwira Przewłocka-Choma, Abstrakcja

Olej na płótnie, 60×60 cm (bez ramy), 

66×66 cm (z ramą), nr 9628

Sygnatura widoczna w lewym dolnym rogu.

CENA: 3500 zł

ELWIRA PRZEWŁOCKA-
CHOMA, ABSTRAKCJA

Elwira Przewłocka-Choma, Abstraction 

Oil on canvas, 60x60 cm (unframed),

66x66 cm (framed), no. 9628 Signature

visible in the lower left corner. 

PRICE: 3500 PLN



adoart.pl

Elwirą Przewłocka-Choma, 

Kobieta w stylu Chanel 

olej, płótno, 60x80cm, 

sygn. p.d. Elwira Przewłocka-Choma 2021

CENA: 12 500 zł

ELWIRA PRZEWŁOCKA-
CHOMA, W STYLU CHANEL

Elwira Przewłocka-Choma, 

Woman in Chanel Style Oil on canvas,

60x80cm, signed bottom right: Elwira

Przewłocka-Choma 2021 

PRICE: 12,500 PLN



adoart.pl

Elwirą Przewłocka-Choma, 

Kobieta w białej sukience,

olej, płótno, 60x80cm, 

Sygn. p.d. Elwira Przewłocka-Choma 2021

CENA: 8 500 zł

ELWIRA PRZEWŁOCKA-
CHOMA, W BIAŁEJ SUKIENCE

Elwira Przewłocka-Choma, 

Woman in White Dress, Oil on canvas,

60x80cm, signed bottom right: Elwira

Przewłocka-Choma 2021 

PRICE: 8,500 PLN



adoart.pl

Agnieszka Szyfter, 

Piękna i Bestia, 2019

50×70 cm

akryl, płótno

CENA: 4500 zł

AGNIESZKA SZYFTER,
PIĘKNA I  BESTIA

Agnieszka Szyfter, 

Beauty and the Beast, 

2019, 50x70 cm 

acrylic on canvas 

PRICE: 4500 PLN



adoart.pl

Jan Sumiga, Balet, 

pastel, papier,

45x62cm

CENA: 5500 zł

JAN SUMIGA, BALET

Jan Sumiga, Ballet, 

pastel on paper, 

45x62cm 

PRICE: 5500 PLN



adoart.pl

Magdalena Lenartowicz, 37/22 II

technika własna, płótno,

120x50cm

CENA: 6000 zł

MAGDALENA 
LENARTOWICZ,
ABSTRAKCJA 

Magdalena Lenartowicz, 37/22 II 

mixed media on canvas,

 120x50cm 

PRICE: 6000 PLN



adoart.pl

Magdalena Lenartowicz, 

Magiczna czerwień, 2022,

technika własna, płótno, 

120x150cm

CENA: 11500 zł

MAGDALENA LENARTOWICZ,
ABSTRAKCJA II

Magdalena Lenartowicz, 

Magical Red, 2022, 

mixed media on canvas, 120x150cm 

PRICE: 11500 PLN



adoart.pl

Dawid Figielek, Sztorm, 

olej, płótno, 60x50cm, (z ramą

72x622cm)  sygn.p.d.: Timorinelt

CENA: 7500 zł

DAWID FIGIELEK, SZTORM

Dawid Figielek, Storm, 

oil on canvas, 60x50cm 

(with frame 72x62cm), 

signed bottom right: Timorinelt 

PRICE: 7500 PLN



adoart.pl

Dawid Figielek, Po drugiej stronie lustra, 

olej, płótno, 60x50cm, (z ramą 72x622cm) 

 sygn.p.d.: Timorinelt

CENA: 7500 zł

DAWID FIGIELEK, 
PO DRUGIEJ STRONIE LUSTRA

Dawid Figielek, Through the Looking Glass,

oil on canvas, 60x50cm (with frame

72x62cm), signed bottom right: Timorinelt

PRICE: 7500 PLN



adoart.pl

Dawid Figielek, Sancho Pansa, 

olej, płótno, 50x50, (z ramą 55x55cm) 

 sygn.p.d.: Timorinelt

CENA: 9500 zł

DAWID FIGIELEK, 
SANCHO PANSA

Dawid Figielek, Sancho Panza, oil on

canvas, 50x50cm (with frame 55x55cm),

signed bottom right: Timorinelt 

PRICE: 9500 PLN



adoart.pl

Zuzanna Sitarska, Figuracja IV, 2013

litografia, papier,

50x67cm (wymiar pracy bez ramy)

sygn. d.: Figuracja III | 1/1 | 

Zuzanna Sitarska 2013

CENA: 2250 zł

ZUZANNA SITARSKA,
FIGURACJA IV

Zuzanna Sitarska, Figuration IV, 2013 

lithograph on paper, 50x67cm 

(size of the artwork without frame) 

Signed bottom right: Figuration III | 1/1 | 

Zuzanna Sitarska 2013 

PRICE: 2250 PLN



adoart.pl

Marek Langowski, Abstrakcja, 

olej, płotno, 60x60cm 

(wymiar bez ramy)

CENA: 2800 zł

MAREK LANGOWSKI,
ABSTRAKCJA 

Marek Langowski, Abstraction, 

oil on canvas, 60x60cm 

(dimension without frame) 

PRICE: 2800 PLN



adoart.pl

Ryszard Baloń, Exlibris Rypligonine

Grafika, 10x13cm (bez oprawy) nr 11606

CENA: 950 zł

RYSZARD BALOŃ,EXLIBRIS
RYPLIGONINE

Ryszard Baloń, Exlibris Rypligonine 

Graphic, 10x13cm (without frame) 

no. 11606 

PRICE: 950 PLN



adoart.pl

Ryszard Baloń, 

Exlibris piwnica pod baranami

Grafika, 11x14cm (bez oprawy), 

nr 11610

CENA: 950 zł

RYSZARD BALOŃ, PIWNICA
POD BARANAMI

Ryszard Baloń, Exlibris "Cellar under 

the Rams" Graphic, 11x14cm (without frame),

 no. 11610 

PRICE: 950 PLN



adoart.pl

Ryszard Baloń, Exlibris Jan Wens

Grafika, 11x13cm (bez oprawy),  

nr 11604

CENA: 950 zł

RYSZARD BALOŃ,EXLIBRIS 
JAN WENS

Ryszard Baloń, Exlibris Jan Wens 

Graphic, 11x13cm (without frame), 

no. 11604 

PRICE: 950 PLN



adoart.pl

Aneta Skarżyński, Spełnienie,

olej, akryl, panel HDF, 45x70cm, 

sygn. p.d. A.Skarżyński

CENA: 5500 zł

ANETA SKARŻYŃSKI,
SPEŁNIENIE 

Aneta Skarżyński, Fulfillment, oil, acrylic, 

HDF panel, 45x70cm, signed bottom 

right A.Skarżyński 

PRICE: 5500 PLN



adoart.pl

Aneta Skarżyński, Odrzucenie Dalili,

 olej, akryl, panel HDF, 45x70cm, 

sygn. p.d. A.Skarżyński

CENA: 5500 zł

ANETA SKARŻYŃSKI,
ODRZUCENIE DALILI 

Aneta Skarżyński, Rejection of Dalila, 

oil, acrylic, HDF panel, 45x70cm, 

Signed bottom right A.Skarżyński 

PRICE: 5500 PLN



adoart.pl

Ivan Kulik, Cyganeria, 2018,

olej, płótno,100x80cm  

CENA: 25000  zł

IVAN KULIK ,  CYGANERIA

Ivan Kulik, Gypsy Camp, 

2018, oil on canvas, 100x80cm 

PRICE: 25000 PLN



adoart.pl

Ivan Kulik, Kruk, 2017,

olej, płótno, 70x65 cm 

(wymiar bez oprawy)

CENA: 8700  zł

IVAN KULIK ,  KRUK

Ivan Kulik, Raven, 2017, 

oil on canvas, 70x65 cm 

(dimension without frame) 

PRICE: 8700 PLN



adoart.pl

Karina Jaźwińska, Marilyn Monroe, 

2018r, olej, płótno, 100x70cm,

CENA: 8500 zł

KARINA JAŹWIŃSKA, 
MARILYN MONROE

Karina Jaźwińska, Marilyn Monroe, 

2018, oil on canvas, 100x70cm,

 PRICE: 8500 PLN



adoart.pl

Karina Jaźwińska , Dama

48,5x60cm, rysunek 

tuszem na papierze, 

CENA: 2000 zł

KARINA JAŹWIŃSKA, 
DAMA

Karina Jaźwińska, Lady, 

48.5x60cm, ink drawing on paper, 

PRICE: 2000 PLN



adoart.pl

Krzysztof Łozowski, Water, 2022,

olej, płótno, 30×50 (wymiar bez oprawy)

37,5 x 58 cm wymiar wraz z oprawą

CENA:  5500 zł

KRZYSZTOF ŁOZOWSKI,  
WATER

Krzysztof Łozowski, Water, 2022, 

oil on canvas, 30x50cm (dimension without 

frame) 37.5x58cm dimension with frame 

PRICE: 5500 PLN



adoart.pl

Bogdan Warowny, Pejzaż, 2012

Olej na płótnie, 55×70 cm 

(wymiar bez oprawy)

, nr 12377, Sygn. l.d.:B.Warowny 

praca oprawiona w podwójną, drewnaianą ramę

CENA:  10500 zł

BOGDAN WAROWNY, 
PEJZAŻ

Bogdan Warowny, Landscape, 2012, 

oil on canvas, 55x70 cm (dimension 

without frame), no. 12377, signed bottom 

left: B.Warowny the artwork is framed

 in a double wooden frame 

PRICE: 10500 PLN



adoart.pl

Bogdan Warowny, Pejzaż II, 2013

Olej na płótnie, 62×80 cm, nr 12378

Sygnatura widoczna w prawym dolnym rogu

 Sygn. p.d.:B.Warowny, praca oprawiona w 

drewanianą ramę 

CENA:  14500 zł

BOGDAN WAROWNY, 
PEJZAŻ II

Bogdan Warowny, Landscape II, 2013, 

oil on canvas, 62x80 cm, no. 12378 

Signature visible in the bottom right 

corner Signed bottom right: B.Warowny, 

the artwork is framed in a wooden frame 

PRICE: 14500 PLN



adoart.pl

Grzegorz Gmachowski, Postać

Olej na płótnie, 30x40cm, nr 12652

Sygn. p.d. Gmachowski. 

Praca oprawiona w podwójną, 

drewanianą ramę

CENA:  3500zl

GRZEGORZ GMACHOWSKI,  
POSTAĆ

Grzegorz Gmachowski, Figure, 

oil on canvas, 30x40cm, no. 12652 

Signed bottom right: Gmachowski. 

The artwork is framed in a double 

wooden frame.

PRICE: 3500 PLN



adoart.pl

Marek Rużyk, Bezpieczny ląd, 

olej, płotno, 70x50cm, 

sygn. l.d.: M.Rużyk 23

CENA:  22500 zł

MAREK RUŻYK, 
BEZPIECZNY LĄD 

Marek Ruryk, Safe land, 

oil on canvas, 70x50cm, 

signed bottom left: M.Ruryk 23 

PRICE: 22500 PLN



adoart.pl

Marek Rużyk, Star Fleet,

olej, płotno, 100x60cm, 

syng. l.d.: M.Rużyk 22

CENA:  22500 zł

MAREK RUŻYK, 
STAR FEET

Marek Ruryk, Star Fleet, 

oil on canvas, 100x60cm, 

signed bottom left: M.Ruryk 22 

PRICE: 22500 PLN



adoart.pl

Paweł Łącki, Kwiaty, 2022

Olej na płótnie, 40×50 cm, nr 12325

Sygn. p.d.: Łącki 22

Praca oprawiona w podwójną drewnianą ramę

CENA:  6500 zł

PAWEŁ ŁĄCKI,  KWIATY

Paweł Łącki, Flowers, 2022 

Oil on canvas, 40x50cm, 

nr 12325 Signed bottom right: Łącki 22 

Work framed in a double wooden frame 

PRICE: 6500 PLN



adoart.pl

Paweł Łącki, Pejzaż, 2021

Olej na płótnie, 81×65 cm, nr 12742

Sygn. p.d: Łącki 21, praca oprawiona w

podwójną drewnianą ramę

CENA:  24500 zł

PAWEŁ ŁĄCKI,  PEJZAŻ

Paweł Łącki, Landscape, 2021 

Oil on canvas, 81×65 cm, no. 12742 

Signed on the bottom right: Łącki 21,

framed in a double wooden frame 

PRICE: 24500 PLN



adoart.pl

Paweł Łącki, Pejzaż, 2022

Olej na płótnie, 81×65 cm, nr 12736

Sygn. p.d.:Łącki 22. Praca oprawiona w

podwójną drewnainą ramę 

CENA:  22500 zł

PAWEŁ ŁĄCKI,  PEJZAŻ II

Paweł Łącki, Landscape, 2022 

Oil on canvas, 81x65cm, no. 12736 Signed

lower right: Łącki 22 

Work framed in a double wooden frame 

PRICE: 22500 PLN



DZIĘKUJEMY
Z A  Z A I N T E R E S O W A N I E  O F E R T Ą

G A L E R I I  S Z T U K I  A D O - A R T
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